Отчет

о проведенных мероприятиях ЦСТВ ГБПОУ НХТК направленных на профориентацию и трудоустройство выпускников ГБПОУ НХТК

В целях оказания содействия в вопросах профориентации и трудоустройства выпускников в ГБПОУ НХТК организована деятельность Центра содействия выпускников ГБПОУ НХТК. В соответствии с приказом директора ГБПОУ НХТК от 14.12.2021 года № 181 утверждено Положение Центра содействия выпускников ГБПОУ НХТК, определены ответственные должностные лица, разработан и утвержден план мероприятий по содействию трудоустройству выпускников ГБПОУ НХТК на 2022-2024 годы.

ГБПОУ НХТК 22.09.2021 года заключено соглашение о сотрудничестве по оказанию услуг в сфере занятости выпускникам образовательных организаций с ГКУ «Центр занятости населения города Невинномысска».

В целях оказания адресной помощи ГБПОУ НХТК проведен предварительный мониторинг занятости выпускников 2022-2023 года, мониторинга проводиться трудоустройства выпускников предшествующего года выпуска. В рамках мониторинга обеспечено выявление групп риска (категорий выпускников, профессий и специальностей, с которыми сопряжен наибольший риск не трудоустройства) и проработка универсальных и адресных мер по содействию в их трудоустройстве. Кроме ПО формированию реестра выпускников, проведена работа завершающих прохождение военной службы по призыву.

В течении учебного года обеспечено проведение консультаций, информирование об имеющихся вакансиях, оказание помощи в составлении резюме выпускникам, а также лицам, завершившим прохождение военной службы по призыву. В целях информирования об имеющихся вакансиях ГБПОУ НХТК создан банк вакансий (направлены запросы на предприятия), информация о вакансиях размещена на официальном сайте ГБПОУ НХТК, чатах в социальных сетях и стендах колледжа.

Обеспечено информирование об имеющихся вакансиях, оказание психологической поддержки, консультационной помощи в вопросах трудоустройства выпускникам, имеющим статус:

- -сироты;
- -лиц с ограниченными возможностями здоровья, инвалидов;
- -участников чемпионатов по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс».

Выпускникам доведена информации о платформах дистанционного обучения и иных источниках информации в сети «Интернет», посредством которых они могут актуализировать полученные знания (Открытое образование, Coursera, Stepik, собственные информационные ресурсы ПОО).

В целях расширения поиска вакансий на сайте ГБПОУ НХТК размещены ссылки на сайт центра занятости населения г. Невинномысска, банк вакансий по Ставропольскому краю и Российской Федерации, в том OB3. выпускников c инвалидностью И Обеспечено информирование и организация рабочих встреч со специалистами ЦЗН г. выпускниками cПО вопросам предоставления государственных услуг и информирования о программах, содействующих трудоустройству выпускников. Совместно с ЦЗН г. Невинномысска и предприятиями города организованы профтуры для студентов колледжа на предприятия ООО «Депо-Еврохим» и ООО «Металлоизделия». Количество участников 35 человек. Студенты в количестве 20 человек приняли участие в проведении Круглого стола с работодателями, входящими в ОПК г. Ставрополя.

В целях содействия трудоустройству ГБПОУ НХТК проведена регистрация выпускников и обучающихся 3-4 курса строительных специальностей (08.02.01 и 08.02.08) на Единой цифровой отраслевой платформе «Кадровый центр Минстроя России». Дополнительно выпускники информированы о возможности поиска работы посредством интернет-порталов.

В 2023 году организовано проведение 5 очных экскурсий обучающихся на профильные предприятия (АО «Невинномысский Азот, АО «Невинномысскоргаз»).

ГБПОУ НХТК проводиться работа по расширению партнерских отношений с ведущими работодателями, примером чего является заключение договоров о сотрудничестве и сетевом взаимодействии с АО «Невинномысский Азот», АО «ЦАСФ». Обеспечено заключение 4 новых договоров о практической подготовке на предприятиях.

ГБПОУ НХТК обеспечено информирование ведущих предприятий/профильных организаций о планируемом выпуске в ГБПОУ НХТК.

Одним из самых эффективных мероприятий по профориентации выпускников следует признать проведение встреч обучающихся 3-4 курсов с представителями работодателей. Так, за истекший период 2023 года в колледже были организованы и проведены встречи с сотрудниками АО «Электроавтоматика», ООО «Стилсофт», АО ЗИП «Энергомера», ООО «Металлоизделия», АО «Невинномысский Азот», ООО «Невинномысский радиаторный завод», ООО «Ставролен». В ходе встреч выпускники знакомятся с историей предприятий, их направлениями деятельности и имеющимися вакансиями, а формат прямого диалога позволяет задать интересующие вопросы.